关于三学期制的采访问答

1.三学期制及其目的是什么？
超过两个学期的多学期制是国际一流大学普遍采用的教学制度，我国“985”高校中已有很多实行了三学期制。
这种多学期制有利于保障学校为学生提供更丰富、更优质的教学资源；也有利于满足学生个性化发展的需要，优化人才培养模式，提高人才培养质量，体现我校“厚基础、跨学科、鼓励创新与冒尖”的教学理念，方便学生自主选修课程、进行集中实习实践。
2.三个学期的教学时间是怎样安排的？
武汉大学的三学期是在传统的两个长学期的基础上调整后设计的短学期。实行三学期制后，传统两学期教学周的“20+20”模式调整为两个长学期加一个短学期的“18+4+18”模式，每学年的总教学周数40基本不变（根据春节时间相应调整）。第三学期的时间跨度大致为每年的6月下旬至7月下旬。
3.三学期的课程内容都有哪些？
第三学期的主要教学内容包括但不限于：（1）学生赴国外和境外一流大学交流学习；（2）聘请海外知名学者开设高质量的学科前沿课程；（3）开设广受学生欢迎但供不应求的通识课程；（4）进行实习实训和创新创业实践,包括集中性暑期社会实践、各专业实习、实验课程以及创新创业课程等；（5）跨学院（系）课程；（6）学院（系）可以安排教师对部分学业有困难的学生进行学业指导、帮助一些科目不及格学生准备复习重考等教学活动；（7）部分选修课程。
4.三学期课程的密度是怎样的？
第三学期的课程密度大致与两个长学期相当，但是学生的自主选择权更大。很大程度上，学生可以依据自己的兴趣和发展目标选择适合自己的教学内容。
5.相比传统的两学期制，三学期制能给学生带来什么样的益处？
[bookmark: _GoBack]三学期制是学校经过广泛调研和深入论证后的改革举措，它可以有效弥补传统两学期制在培养拔尖创新人才和复合交叉人才方面的不足。比如：
（1） 开拓国际视野，推进学生的国际交流。实行三学期制后，学生一般可以在6月25日前结束春季学期，顺利地与海外（境外）大学的学期安排衔接，方便学生出国出境交流学习。
（2） 引进海外高水平师资为学生开设高水平国际化课程。学校每年都会邀请海外一流大学的知名学者来校短期交流，未来还将进一步加大力度。这些学者一般是在暑期来校，实行三学期制后，可以邀请这些学者开设国际化课程。一方面学校可以在人才培养方面，投入更多的优质资源，另一方面可以保障我们的学生在武大校园中汲取到国际学术营养。
（3） 弥补两学期制时教学资源的不足。一些广受学生喜爱的选修课程受师资限制，在两学期制时学生可能难以选上，实行三学期制后，学校会在第三学期增开部分广受学生欢迎的选修课程来满足学生个性化需要。
（4） 相比于两学期制，实行三学期制可以给学生提供更为丰富的教学资源，特别是课程资源。更为丰富的教学资源有利于学生自主学习，方便学生自主选择感兴趣的课程，同时可以方便学生自主安排整个大学期间的学习计划。比如学生可以依据自身情况选择在1-2年级的第三学期选修更多感兴趣的课程，尽早达到学分要求。在3年级以后可以尽早进入科研实验室和专业方向课的学习，开展科研活动，此外也可以更好地进行双学位学习。
（5） 相比于传统的两学期制，三学期制可以在不影响理论学习的情况下，更好地集中安排时间以便学生进行实习实训和创新创业实践。
（6） 实行三学期制更有利于学生在第三学期选修跨学院（系）课程，有助于复合交叉人才的培养。
（7） 对于少数学业暂时有困难的学生，也可以利用第三学期在学院（系）老师的指导下进行课程重修、复习重考，有利于这些学生尽快补齐短板，卸下包袱，顺利完成后续的学业。
6.传统长学期20教学周的课程改为18教学周后，每周课时量是否会增加？
不会增加。实行三学期制后，原来的两个长学期会适当压缩，一般情况下压缩至18-19周。实行三学期制，不仅是教学日历的优化，更重要的是教学内容的优化。学校强调在缩短长学期的同时，教师需认真梳理课程内容，凝练课程重点，切实保障教学质量。
7.通识课程在第三学期会如何分配？
第三学期是两个长学期的有效补充。第三学期安排的通识课程主要是三类：广受学生欢迎的通识课程；需要聘用校外一流学者开设的通识课程；不方便在两个长学期安排的通识课程。
8.如果学分修够了，可不可以不选修第三学期课程？三学期是否强制实行？
三学期制是与目前正在修订的本科生培养方案紧密联系在一起的。2018版本科生培养方案要求从2018年以后入学的所有本科生在大学本科期间必须至少修读一次三学期课程或至少参加一次三学期教学活动
9.三学期的课程重修或者刷分会不会有专门的针对性辅导？
帮助和指导学业有困难的学生重修课程、复习重考是第三学期的一个重要教学内容之一。
10.既然有实践课程安排，会不会给理工科同学提供一些学科竞赛或者比赛平台？是否会有相对应的比赛辅导或者培训（例如“挑战杯”国家赛的辅导）？ 
集中安排学生进行创新创业实践是第三学期的一个重要教学内容之一。除了各学院（系）安排的学科竞赛培训外，学校在第三学期至少会安排“互联网+”创新创业大赛的集中培训。此外，学校的大学生工程训练和创新实践中心在第三学期乃至整个暑假都会对全校学生开放，并安排教师指导学生进行创新实践和系列学科竞赛培训。
11.三学期的“双学位”课程会如何安排？课程密度情况？
实行三学期制将更方便学生跨专业学习。一般情况下，课程密度与长学期相当。
12.三学期的课程学分和两个长学期的学分一样吗？如果修国际课程或者听学术讲座如何考量学分？
学分的认定主要是依据培养方案要求和教学内容的多少。一般情况下，理论教学16学时1个学分。不同学期的课程学分认定标准原则上是一样的。
13.参加三学期的学科竞赛，是否有相应的奖学金加分？
实行三学期制是培养过程的完善，不影响现行的奖学金管理办法。
14.参加三学期的社会实践或者实习实训，有正式的实践证明吗？
实行三学期制是培养过程的完善，不影响现行的社会实践或者实习实训管理办法。
15.对目前的在校生的培养方案会如何调整？
三学期制是与目前正在修订的本科生培养方案紧密联系在一起的。2018版本科生培养方案要求从2018年以后入学的所有本科生在大学本科期间必须至少修读一次三学期课程或至少参加一次三学期教学活动。目前在校生的培养仍然按照2013版本科生培养方案执行。因此，理论上对于目前在校生不做第三学期教学活动的硬性要求，但是学校鼓励2018年之前进校的学生依据自己的兴趣，充分利用第三学期的教学资源，积极参与第三学期教学活动。
16.三学期的生活保障是否齐全？
三学期制目前已经正式列入下一学年的校历。也就是说虽然每年只有部分学生参与第三学期，但是对于学校职工而言，第三学期是正常工作日。所以第三学期的生活保障是齐全的。
17.（吃）食堂开放情况；（住）寝室空调卡充值情况；（行）校车的频率；（学）图书馆开放情况？自习室使用是否方便；（医）校医院门诊开放情况；各职能部门办公情况（例如财务部等）。
学校的根本任务是立德树人，中心工作是人才培养。校领导高度重视学生的发展，多次强调要做好第三学期教学内容的充实与学生生活的保障。各职能部门也将秉承“以学生为本”的理念，切实做好第三学期学生学习生活的服务工作。
