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为了深化医院人事制度改革，建立高效灵活的用人制度，促进我院医疗、科研、教学等水平的发展，激励新入职人员工作积极性，遵照相关的法律法规，结合医院实际，特制订武汉大学口腔医院新入职临床、科研类人员（以下简称“人员”）管理办法。
一、招聘原则
1、公平竞争：公开招聘，平等竞争，择优录用。
    2、学用一致：招聘人员所学专业必须与所从事的专业一致。
3、对岗招聘：根据用人部门工作要求定编、定岗，制订招聘计划，在此基础上按照岗位要求招聘。
二、招聘录用条件
具有全日制硕士研究生、博士研究生学历的应届毕业生，身心健康，爱岗敬业，符合相关岗位的工作要求，硕士研究生不超过28周岁，博士研究生原则上不超过32周岁。岗位有其他特殊要求的按其要求招聘。
三、岗位类别
根据临床和科研工作需要，我院招聘人员岗位分为三类：科研型岗位、科研临床结合型岗位和临床型岗位。其中：科研型岗位以本部门诊为主；科研临床结合型岗位以外科病区和本部医技科室为主；临床型岗位以院外门诊为主。
四、招聘程序
（一）制定招聘需求计划
1、各用人部门每年11月底以前制定次年需求计划，报人事处。
2、人事处汇总、分析、协调各部门用人需求计划，提交院办公会审批，医院根据工作需要统筹各岗位的管理。
3、人事处根据批准的年度需求计划安排招聘工作。
（二）公开招考
根据招聘计划，人事处会同用人部门向社会公开招聘。对符合要求的应聘者实行差额考试、考核。主要内容为面试、基础理论、操作技能、外语、计算机、科研能力等，结合体检、心理测试等综合考评。
    （三）择优录用
在差额考试、考核的基础上，依据综合考评的成绩，选贤任能，择优录用。
五、聘用管理
（一）录用人员首次聘期两年，实行人事代理制。两年期满后按医院相关文件进行考核（详见附件）。
（二）录用人员入职后在首次聘期内按岗位类别培训半年，实行统一管理。
（三）录用人员的工资及津补贴等福利参照同级同类人员标准进行管理。
本管理办法自发文之日起实施，原管理办法废止，由人事处负责解释。
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附件：
武汉大学口腔医院新入职临床、科研类人员考核办法

根据《武汉大学口腔医院新入职临床、科研类人员管理办法》，各岗位考核办法如下：

一、科研型岗位
科研型岗位人员首次聘期内在实验室工作，由实验室进行日常管理和考核，用人科室可安排其业余时间到临床工作。首次聘期内科研型岗位的奖金按实验室平均奖发放，用人科室也可根据其工作业绩情况给予一定奖酬。
首次聘期期满后，由人事处组织科研处、实验室等对其聘用以来的科研能力、科研成果进行综合考核，其中科研成果需符合下列条件之一：
1、以第一作者（或通讯作者）公开发表(含接收)两篇SCI文章，单篇IF>1；
2、以第一作者（或通讯作者）公开发表1篇SCI 且IF>5；
3、主持1项国家自然科学基金。
考核合格者回原用人科室工作。考核不合格者，延期一年，期间只发放工资，不发放奖金。延期考核合格者，回原用人科室工作；延期考核不合格者，改聘为临床型岗位，院外门诊工作。

二、科研临床结合型岗位
科研临床结合型岗位人员由用人科室和实验室共同管理，根据临床和科研工作需要适当安排实验室工作时间，原则上实验室工作时间不得少于1/3。首次聘期内科研临床结合型奖金由实验室部分和临床部分组成，其中实验室部分为实验室平均奖的30%，由医院发放；临床部分为同级同类人员的70%，由用人科室发放。
首次聘期期满后，被考核者需提供入职后经治的完整病例资料10份，其中疑难病历2-3份，并以第一作者在中华系列期刊或SCI源期刊上发表至少1篇学术论著，由医务处、科研处、用人科室及实验室对工作表现、理论知识水平和临床实际能力、科研能力等进行综合考核。
考核合格者，回原用人科室工作。考核不合格者，延期一年，若为科研条件不合格者，延期内只发放临床部分的同级同类人员的70%奖金，实验室平均奖的30%不发放；若为临床条件考核不合格者，参照临床型岗位执行。延期考核合格者，回原用人科室工作。延期考核不合格者，改聘为临床型岗位，院外门诊工作。

三、临床型岗位
临床型岗位人员由用人科室进行日常管理和考核，第一年和第二年分别按照同级同类人员奖金的60%和80%比例发放，由用人科室管理。
首次聘期期满后，被考核者需提供入职后经治的完整病例资料15份，其中疑难病历2-3份，由医务处及用人科室对工作表现、理论知识水平和临床实际能力等进行综合考核。
考核合格者，继续留用人科室工作；考核不合格者，延期一年，期间奖金按照同级同类人员奖金的80%比例发放。


四、其他事项
出现以下情况之一者，考核不合格：
1、弄虚作假，学术不端者
2、违反医疗核心制度，造成严重后果者
3、违反组织纪律，收取红包者
4、其他违纪违规等相关情况，造成不良后果者
5、不服从医院岗位安排及统一管理者

本考核办法自发文之日起实施，由人事处负责解释。
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